UxxcRh

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

n
ee| @ | & (17

USO PESADO PULGADAS | CUADRO | PIEZAS

Q@""\"e
. ‘b 1‘.
\"‘l;'x\c"/

c6DIGO PEzas G [~ b
5400AB 17 1 10 6 1



UXX=A CONTENIDO

(e cooco | ossceeoon Qe | oooeo L oesoeoon L oooeo L DESCRROON |

716" 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 13/16" 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16" 12" X10" 5463 Extension de 1/2" x 10"

12" 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 718" 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8" 1/2" X15 3/4" 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"
916" 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 15/16" 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16" 1/2"X25/8" 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"
5/8" 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 1" 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1" 1/2" X 18" 5480 Berbiqui 1/2'

11/16" 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 1/2"X101/8" 5449 Matraca 1/2" reversible 5495 Caja metélica

34" 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" 1/2" X5" 5461 Extension de 1/2" x 5"



